

## TŘÍROZMĚRNÝ FILM

# O2 TV nabízí 3D filmy a HD vysílání

O2 TV nabízí zákazníkům kromě stovek filmů, desítek televizních kanálů a rozhlasových stanic další novinku – 3D filmy přímo na televizní obrazovce. Zákazníci tak mohou sledovat ve formátu 3D a za pomoci speciálních 3D brýlí dokumentární filmy, a to jak přírodopisné, tak zaměřené na cestování (například filmy Safari Indonésie, Vanuatu, Egypt, Malajsie, Namibie a Omán). Do katalogu



budou postupně zařazovány další zajímavé tituly. Cena za zhlédnutí jednoho hodinového filmu je 70 Kč, za půlhodinový dokument zákazníci zaplatí 49 Kč. Všichni stávající i noví zákazníci dostanou zdarma i 3D brýle, aby si mohli novinky z 3D katalogu plně vychutnat.

Od 2. července 2007 máte možnost vyzkoušet televizní vysílání v High Definition kvalitě. Na 160. pozici digitální televize O2 TV bude probíhat první zkušební vysílání HDTV pro veřejnost. V HD rozlišení bude přenášeno kompletní programové schéma programu ČT1, přičemž obsah bude na vyšší kvalitě upravován ze standardního rozlišení.

**Komentář redakce:** Budoucnost televizního vysílání je blíže, než se může zdát. Na 3D zprávy si zřejmě ještě počkáme, ale pokud máte plazmovou nebo LCD televizi aspoň HD-Ready, určitě na HDTV čekáte stejně netrpělivě jako my.

## BEZPEČNOST DAT

# Nové zálohovací nástroje pro začátečníky i profesionály

Symantec se svými Norton Safe & Restore 2.0 a Ghost 12.0 rozšiřuje trh zálohovacích nástrojů: zatímco nástroj Safe & Restore je zaměřen na uživatele, kteří chtějí vytvářet zálohy pro nekomplikovaná data, Ghost má nabídnout více možností zkušenému uživateli. Tak je s Ghostem možné nastavit dálkově řízené zálohování nebo provádět pokročilé dálkové operace. Integrované je rovněž komprimování, inkrementální

zálohování a automatický management záloh. Safe & Restore naproti tomu zabezpečuje jednotlivé soubory nebo také kompletní obsah pevného disku na lokálním PC. Oba programy jsou podle výrobce kompatibilní s novými Windows Vista. Safe & Restore stojí kolem 50 eur (v přepočtu přibližně 1435 Kč), Ghost 12 je k dostání za 70 eur (v přepočtu kolem 2000 Kč).

**Info:** [www.symantec.com](http://www.symantec.com)



## COREL A MAGIX

# Nové nástroje pro střih videa

Softwaroví výrobci Corel a Magix zveřejňují ve stejný čas nové verze svých známých programů pro střih videa. Oba produkty přicházejí s filmovým materiálem ve vysokém rozlišení a jsou kompatibilní s Windows Vista. Video Studio 11 Plus od Corelu vsadilo silněji na asistenty a chce začátečníkům a hobby filmařům ulehčit vytváření profesionálně působícího videa. Tomu napomáhají mimo jiné početné předlohy, jejichž pomocí je možné v několika málo krocích vytvořit dokonalá menu.

Magix slibuje se svým Video Deluxe 2007/2008 Plus především vyšší rychlost: nástroj má pracovat s videem o vysokém rozlišení plynuleji než předchůdce. Pro střih HD materiálu budou vyžadovány výkonné CPU a grafické karty. Oba programy budou dostupné za ceny kolem 100 eur (v přepočtu přibližně 2877 Kč).

**Info:** [www.corel.com](http://www.corel.com), [www.magix.de](http://www.magix.de)

## FILMOVÝ MAGAZÍN

# MovieZone změní svůj kabát

Populární filmový on-line magazín, denně přinášející recenze, trailery, novinky a jiné čerstvé postřehy ze světové i domácí kinematografie, se už na konci léta představí v novém kabátě.

V novém designu bude přehledněji zpřístupněno velké množství informací, jež je publikováno každý den, nová MovieZone však nabídne i zcela nové funkce. Jedním příkladem za všechny jsou čtenářské blogy umožňující každému filmovému fandovi vyjádřit se osobitě k aktuálnímu dění ve filmové sféře. Uživatelům se tak otevrou další možnosti k vyjádření vlastního názoru, jenž může doplňovat nekompromisní hodnocení redakce.

Z technického hlediska se jedná o zcela novou aplikaci, která bude od základu přepracována, stejně jako grafická podoba, kterou vám nyní v CHIPu exkluzivně přinášíme. „Vzhled budeme konzultovat také s našimi uživateli, kteří budou klíčovým indikátorem pro konečné doladění“, říká za celou redakci Petr Cířka.

I nadále bude MovieZone přinášet nejaktuálnější zpravodajství, nejširší záběr trailerů anebo kupříkladu televizní tipy s originálními mluvenými komentáři.



## SUPERCOMPUTING

# Hranice petaflopů překonána

Superpočítače dnes začínají přesahovat výkon jednoho petaflopů. Firma IBM představila nový superpočítač Blue Gene s kódovým označením Blue Gene/P, který je schopen dosahovat špičkového výkonu více než 3 bilióny operací s pohyblivou desetinnou čárkou za sekundu, tedy 3 petaflopů.

Díky vývoji Blue Gene/P si IBM upevňuje pozici v horní špičce seznamu nejvýkonnějších superpočítačů světa Top 500. Tento seznam byl naposledy aktualizován v listopadu minulého roku a firma IBM v něm byla zastoupena 93 superpočítači, přičemž čtyři z nich se nacházely mezi desítkou nejvýkonnějších.

**Info:** <http://news.com.com>